
  
 

МД “Архимедес” - Београд   

      

“Mислиша  2009” 

Средња школа 
 

ТАБЕЛЕ  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
 
1.  разред СШ 
 
 

Задатак       1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 

 

Одговор 

 
 

C 
 

C B B C D E C D  C  A E  E  E  C  B  A  D  E  A  D  E  A  D  D 
 C 

 

Бодови                8  3 = 24                        9  4 = 36                                                                   8  5 = 40 
 

100 

 
                    .                                                                                                                             
  

2.  разред СШ 
 
 

Задатак       1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 

 
Одговор D 

 

C E B A D A C C  A  E  D  D  C  D  C  B  C  B  A  B A  E  A  D 
 

Бодови               8  3 = 24                          9  4 = 36                                              8  5 = 40 100  

 
 

 
3.  разред СШ 
 
 

Задатак       1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 

 

Одговор B 
 

C C C D C C D E  D  B  A  A  E  C  B  B C1  C C B C2  E  D  C 
 

Бодови 8  3 = 24 9  4 = 36 8  5 = 40 100 

 

1 У 18. задатку  под C и  D  је  наведен  исти одговор  (који се признаје)          
2 У  22. задатку признаје се сваки одговор  

 

4.  разред СШ 
 
 

Задатак       1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 

 
Одговор B 

 
A D B B C C D B  C  E  D  B  D A  E  C  B  C  D  E  E  E  D  E  

Бодови 8  3 = 24 9  4 = 36 8  5 = 40  100 

 
 
 
 
] 


